

飞天·时代锦苑
叠墅

诗意墅居归依
理想生活

本报记者 秦秦

你可能不熟悉焦作市飞天置业有限公司,但你应该听说过飞天·时代锦苑、飞天·时代雅苑、飞天·时代华庭……飞天置业推出的每一个项目,都让烙有“飞天”印迹的房子,成为购房者心目中的经典之作,影响并改变着他们的幸福生活,也为飞天置业的蓬勃发展奠定了基础。

于车水马龙的都市生活中,择一处理想栖居地。从成家立业到三代同堂,与家人一起享受自然、品味诗意人生,是大多数城市人的心之向往。飞天·时代锦苑叠墅结合项目自身特点,精雕细琢、量身打磨,全方位营造舒适的悠居环境。据悉,飞天·时代锦苑叠墅产品面积区间为249~276平方米,合理的功能分区、阔绰的空间格局、精致的细节设计,让老一辈和年轻人都能各得其所,和谐美满地生活在一起。作为焦作为数不多的叠墅项目,飞天·时代锦苑自项目定位开始,设计人员就着力从业主的角度在项目规划、建筑、户型、景观等各个环节,提出自己的意见和建议,为业主的人住带来更多的舒适和方便,尽力为业主提供周密细致、充满人性化的专业服务,让业主尽情享受叠墅生活带来的诸般愉悦。

为给居者营造出诗意栖居的氛围,飞天·时代锦苑叠墅在中式园林景观观基础之上,兼融现代简约设计手法,以内敛沉稳的传统文化为出发点,融入现代设计语言,为现代空间注入凝练唯美的中国古典情韵。该项目规划理念着重强调人与自然的和谐共生,为了提高业主的居住感与归属感,配合地块与现代组团设计理念,利用简洁、流畅的线条体现建筑要素,成组的弧形单体围合出景观宜



购房者咨询飞天·时代锦苑项目详情。

人的组团。整个项目建筑的造型为新中式古典风格,采用古朴典雅、厚重又不失灵巧的外立面设计,创造独属于时代锦苑的新中式风格。

同时,飞天·时代锦苑叠墅还重点打造了五重立体景观体系,自上而下包括常绿植物、落叶植物、观花植物、灌木、藤本等五大类,层层递进、错落有致,形成“春花、夏荫、秋叶、冬型”的景观效果。具体品种有大叶女贞、棕榈、广玉兰、香樟、枇杷、金桂、四季桂、石楠、南天竹、月季、结香、凤尾兰、大叶黄杨、金边黄杨、枸骨、迎春、红花檵木、金叶女贞、洒金珊瑚等。

近年来,城市消费水平、审美观不断提升,市场对个性化、差异化的产品需求不断增加,房地产市场产品升级已成为必然。在此背景下,飞天置业将遵循市场发展规律,坚持产品力和服务双驱动,充分发挥国企资金、资源整合等优势,以先进的开发理念,推陈出新,寻求进步与转变,不论是在产品的创新方面,还是在住宅配套的建设与完善方面,不断突破,为市民提供卓越的产品,促使焦作楼市的供应格局更加优化。

飞天·时代锦苑

全民营销一“荐”千金

本报讯(记者秦秦)不需要加班加点拼命工作就能挣钱,这样的好事儿哪里有?快来参与飞天·时代锦苑全民营销活动,只要你推荐新客户成功购买飞天·时代锦苑的房子,即可获得5000元现金奖励。

是的,你没有听错!为答谢新老客户长久以来的支持和关爱,飞天·时代锦苑特推出“全民经纪人”营销活动,凡推荐新客户成交,皆可按成交套数给予奖励。每成交一套可获现金5000元,成交套数越多,赚得越多。

披星带月上班下班,无限度地加班熬夜,好不容易攒够钱买了车,还要买婚房……够了!现在就来加入全民经纪人,轻松拿“双薪”,让别人羡慕去吧。不论学历、职业、年龄、性别,更不论经验、资历,只要你有资源、人脉,不坐班、不打卡,零成本投资,无风险进账。加入飞天·时代锦苑全民经纪人,自然手到钱来。

飞天·时代锦苑总建筑面积72986平方米,采用新中式建筑风格,规划总户数仅264户,是目前焦作楼市中容积率最低的低密度社区,也是目前市场上项目涵盖别墅、小高层和洋房稀缺低密产品的终极改善项目。行动起来吧小伙伴们,开启你的幸福拯救计划,解锁让全民“薪”动的“钞”能力。飞天·时代锦苑全民经纪人队伍,期待您的加入!



飞天·时代锦苑营销中心一景。

飞天·时代锦苑

室外管网工程已施工完毕



飞天·时代锦苑项目施工现场。

本报讯(记者秦秦)近日,记者在位于迎宾路与黄河大道交会处附近的飞天·时代锦苑项目工地了解到,该项目室外管网工程已完成,园林绿化部分、道路路床开挖完成50%,道路碎石摊铺完成30%,南侧围墙砌筑完成。计划3月底之前将园区内道路垫层浇筑完毕,围墙砌筑全部完工。整个项目工作进度有序推进。从寒冬到暖春,从耕耘到收获,飞天·时代锦苑精心研究细节,匠心打磨每寸美好,只为雕琢业主心中的美好家园。

(本版图片均由本报记者秦秦摄)

飞天·时代锦苑精装样板间即将开放

本报讯(记者秦秦)阳春三月暖,万物向阳生。在广大市民的万千期待中,飞天·时代锦苑135平方米精装三房样板间终于和大家见面了,自在随性、阔绰大气,以“慢生活”美好蓝本唤醒精致中式栖居新感受。

该样板间客厅与南向多功能生活阳台相连,起居待客、观景生活相得益彰,暖暖的阳光塞满整个起居室,让家的味道更浓郁。厨房挨着北向生活阳台,让主妇的烹饪空间多了开阔的空间与观景视线,厨房不再仅仅是枯燥无味的锅碗瓢勺,而有了更多的生活乐趣。南北双向阳台布局,极大地延展室内空间,并使室内空间功能分区更加明确,功能性大大提高。

飞天·时代锦苑精装样板间

低调奢华的中式风格,让居者感受到一种典雅自然的优越气质,中式风格看似简单却又极富内涵,只有深入其中才能发觉其奢华所在。除了考虑到居住的舒适性与合理性,飞天·时代锦苑的设计在大开间、短进深的同时,引入了全明设计,即每户实现了明厅、明卧、明厨与明卫,保证了居住空间的敞亮。

“此次样板间的设计,通过新中式风格的展示把中国传统文化更好地延续和发扬,为充分考虑实用性,在设计时对每个地方的功能充分考虑到位,通过建筑和室内结合,把建筑时考虑不周到的地方通过后后期设计进行完善,为以后装修提供有价值的参考。”样板间设计负责人介绍。

据悉,飞天·时代锦苑项目位于城市主脉迎宾路上,地处迎宾路与黄河路交会处东南角。项目向北200米就是大沙河生态湿地公园,向南2000米即达郑焦晋高速焦作站,西侧紧邻迎宾路。飞天·时代锦苑项目占据着迎宾路景观轴、大沙河生态带、总部经济片区和文化旅游片区的黄金交会点,区位优势非常显著。

舒适不是一种表象,而是细致入微的对于人性需求的体察。飞天·时代锦苑营造的舒适氛围,是建立在对居住这点深入观察、研究基础上的,对其精神与物质需求的双重把握。飞天·时代锦苑精装样板间的惊艳亮相,为焦作人居生活提供了一个新的参照,开启了焦作人居新的时代。



飞天·时代锦苑精装样板间。